



MĚSTSKÝ ÚŘAD 1- JILEMNICE	Poč. listů: Poč. příloh:
Kašpík: 31-07-2017	
Obj.: PDMUJI 10654/2017	
Sois. zn.: MUJI	



MUJIP008CS3X

Dodatek ke Smlouvě významného zákazníka

Zákaznické centrum - Business
800 73 73 33, business@t-mobile.cz
www.t-mobile.cz/firmy

IČ zákazníka 00275808
Číslo zákaznické smlouvy 9842959

T-Mobile T-Mobile Czech Republic a.s.
Tomíčkova 2144/1, 148 00 Praha 4
IČ 649 49 681, DIČ CZ64949681
Zapsaný v OR u MS v Praze, oddíl B, vložka 3767

Kód prodejního místa SR141.001.001
Kontakt

Zákazník Obchodní firma	Město Jilemnice	Zastoupený	
Jméno, příjmení, titul	Jana Čechová, Ing.	Jméno, příjmení, titul	Jana Čechová, Ing.
IČ	00275808	RČ/datum narození ²⁾	6353280615
RČ/datum narození ²⁾		Státní příslušnost	ČR
		Doklad – číslo – platnost	

Změna SVZ Zákazník a Operátor tímto uzavírají Dodatek ke Smlouvě významného zákazníka (dále také „SVZ“), kterým si sjednávají změnu následujících ujednání SVZ:

Operátor a Zákazník si dohodli trvání SVZ na dobu: **24 měsíců od data účinnosti tohoto dodatku.**²⁾

Zákazník se zavazuje dodržovat Minimální měsíční částku ve výši: **13500 Kč.**

Zákazník a operátor si sjednávají Příloha č. 1 - obchodní výhody SVZ - viz příloha tohoto Dodatku.

Zákazník uděluje souhlas s uvedením údajů o společnosti k referenčním účelům dle čl. 14 Podmínek SVZ VI

Ostatní ujednání vyplývající ze SVZ zůstávají tímto dodatkem nedotčena.

Podpisem Operátora a Zákazníka se tento Dodatek stává platným a účinným.

Podpisy Dne 28.7.2017



Zákazník

Jana Čechová, Ing.

Operátor/Obchodní zástupce

[Handwritten signature]

1) Pokud zájemce není nositelem rodného čísla, doplňte datum narození.
2) Po uplynutí sjednané doby trvání této SVZ se automaticky sjednaná doba trvání mění na dobu neurčitou, přičemž podrobnosti upravují Podmínky SVZ.

Hardware budget je jednorázová výhoda aktivována na dobu určitou dle platnosti Smlouvy Významného zákazníka, viz samostatné Podmínky poskytování výhody HW budget ze Smlouvy Významného zákazníka.

Podniková síť¹⁾

Podniková síť pro čísla s cenovým zvýhodněním k Podnikové síti

Jméno, příjmení
administrátora

Jana Čechová

[redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]²⁾

Admin. tel. číslo (T-Mobile)

Heslo admin. (čtyřmístné číslo)

Balíček Bez hranic na míru

Smluvní strany se dohodly, že ke všem Účastnickým smlouvám (SIM kartám) se specifikovaným tarifem, spadajícím pod SVZ, bude příslušný Balíček přidělen automaticky dle typu tarifu.

Každá Účastnická smlouva pod SVZ může využívat pouze jednu variantu Balíčku.

Balíček je u dané Účastnické smlouvy nastaven automaticky nejpozději následující den buď (i) po aktivaci tarifu (v případě uzavření nové Účastnické smlouvy se specifikovaným tarifem) nebo (ii) po změně stávajícího tarifu na některý specifikovaný tarif nebo (iii) po převodu Účastnické smlouvy se specifikovaným tarifem pod SVZ.

Pokud není výše uvedeno jinak, použije Balíček analogicky podmínky pro tarify Profi na míru a/nebo podmínky pro Mobilní internet.

Smluvní strany si sjednaly varianty Balíčku takto:

- Balíček I. uplatňující se na tarif Profi na míru 1, jehož cena je obsažena v ceně měsíčního paušálu tarifu příslušné Účastnické smlouvy.

- Balíček II. uplatňující se na tarif Profi na míru 4, jehož cena je obsažena v ceně měsíčního paušálu tarifu příslušné Účastnické smlouvy.

Balíček lze užívat pouze společně s výše specifikovaným tarifem Profi na míru (dále jen "specifikovaný tarif"). Balíček nelze po dobu využívání specifikovaného tarifu deaktivovat.

Balíček obsahuje níže uvedené volné jednotky dle jednotlivých variant:

Varianta Balíčku	Typ	Volné jednotky
Balíček I.	Národní SMS	100 volných SMS
Balíček I.	Národní hovory	100 volných minut

Nevyplyvá-li z SVZ jinak, vychází účtovací jednotka Balíčku a jeho volných jednotek z výše specifikovaného tarifu.

V případě datového limitu je koncový uživatel informován prostřednictvím SMS a/nebo e-mailu o dosažení 80% z celkového objemu každého typu jednotek, které má Účastník v Balíčku k dispozici, a rovněž v případě vyčerpání celkového objemu takových jednotek. V případě vyčerpání datového limitu v Balíčku bude další provoz do dané destinace účtován dle nastavení výše specifikovaného tarifu.

Pokud je specifikovaný tarif aktivován v průběhu zúčtovacího období, lze čerpat jen poměrnou část volných jednotek Balíčku.

Nevyčerpané volné jednotky pro volání a SMS v roamingu a Mezinárodní hovory jsou převáděny do prvního následujícího zúčtovacího období (dále též „Období“). V aktuálním Období jsou čerpány nejprve převedené volné jednotky Balíčku z předchozího Období a teprve poté volné jednotky Balíčku z aktuálního Období. Pokud volné jednotky nebudou v následujícím Období využity, bez náhrady propadají.

Nevyčerpaný datový limit pro data v roamingu, národní volání a národní SMS nejsou převáděny do prvního následujícího Období.

Po změně tarifu na jiný tarif Profi na míru, který užívá stejný Balíček nebo jiný Balíček, lze na dané SIM kartě dočerpat nevyužitá volná jednotka z předchozího Období.

Při změně tarifu na tarif, který Balíček neužívá, je Balíček automaticky deaktivován; po přechodu všechny nevyčerpané volné jednotky z předchozího Období bez náhrady propadají a lze využít jen poměrnou část (dle okamžiku změny tarifu) volných jednotek z aktuálního Období.

Balíček obsahuje datový limit na národní data:

Varianta Balíčku	Datový limit
Balíček II.	3000 volných datových jednotek (MB)

Koncový uživatel je informován prostřednictvím SMS a/nebo e-mailu o dosažení 80% datového limitu, a rovněž v případě vyčerpání celkového datového limitu. Po vyčerpání datového limitu z Balíčku dojde k omezení přenosové rychlosti.

Jednotky z datového limitu se do následujícího Období nepřevádějí, a pokud nejsou v aktuálním Období využity, bez náhrady propadají.

Při změně tarifu na tarif, který Balíček neužívá, je Balíček automaticky deaktivován.

Podpisy Dne 28.7.2017



J. Čechová

[Handwritten signature]

Operátor/Obchodní zástupce

1) Službu PS nelze kombinovat se službami T-Mobile Rodina a T-Mobile Tým.
Nelze zadat čísla s 1G tarify a tarify Bav Se a Mých 5/Hit, více na www.t-mobile.cz.

2) U čísel, která nejsou cenově zvýhodněna pro podnikovou síť, účtuje Operátor měsíční paušál, služba je aktivována na všechny aktivní čísla v době podpisu.